

参观抗战遗址、看望抗战老兵、聆听抗战故事……

我市掀起纪念抗战胜利70周年热潮



互动活动

□本报记者 杨静雅

7月18日,蛟川书院高三(4)班的徐梦盈等5名学生来到北仑戚家山街道,参观了七一二戚家山抗日纪念碑和戚家山抗日纪念馆。

这只是我市各地众多纪念抗日战争胜利70周年活动中的一个。

今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,我市各地各单位开展了各式各样的纪念活动,通过参观抗战遗址、看望抗战老兵、聆听抗战故事等方式,铭记历史、缅怀先烈。

很多单位组织党员参观抗战遗址。6月21日,鄞州区钟公庙街道凌江社区组织党员参观浙东抗日根据地旧址,聆听了丁树华老人讲述四明儿女的抗战故事。有的单位在参观抗战遗址时,还推出慈善活动。7月8日上午,鄞州区总工会党支部组织党员到浙东抗日根据地旧址,开展了以“践行三严三实”为主题的党日活动,在现场还举行了“慈善一日捐”活动,全体党员共捐款5750元。

很多单位去看望抗战老兵。6月16日,江东区大河社区青年党员来到99

岁的抗战老兵于文喜家中,向他送上鲜花和纪念品。6月25日,四明中学青年党员与江东区东柳街道幸福社区志愿者来到92岁的抗战老兵王岳云家里,向老人献花并赠送一面由中学生绣制的党旗。

一些单位请来抗战老兵讲故事。日前,镇海精英小学部分学生把班队课搬到招宝山风景区内的镇海抗战阵亡将士纪念碑前,聆听陈凤山老人讲述抗战故事。

一些地方通过举办书画展来纪念抗日战争胜利70周年。日前,鄞州区咸祥镇嵩江书画院举行庆祝抗战胜利70周年篆刻书画作品展,展出书画院学员的书画作品数百幅、篆刻2000余方。余姚长安社区书画社开展了纪念抗战胜利70周年作品交流鉴赏会,部分作品以老一辈革命家、革命烈士的诗词、名句为题材创作。

一些地方举办文艺会演纪念抗日战争胜利70周年。7月7日下午,由象山县委老干部局、象山老年大学主办的“铭记历史 筑梦中华”纪念抗日战争胜利70周年文艺会演举行,大家演出了京剧《沙家浜》、群舞《游击队之歌》等节目。



徐梦盈等5名学生来到北仑戚家山街道,参观了七一二戚家山抗日纪念碑。

相关链接

一次次寻访、一个个故事,使广大群众,特别是青少年受到了教育。蛟川书院高三(4)班的徐梦盈等5名学生参观了七一二戚家山抗日纪念碑和戚家山抗日纪念馆,很受感动,写下了自己的感悟。

在七一二戚家山抗日纪念碑前,我们体味到了全民族抗战的伟大,也使我们下决心更加奋发图强,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

参观完戚家山小学旧址,使我更加热爱我们的祖国,更加体味到中华民族强大的凝聚力,我们今天的幸福生活是烈士用鲜血换来的,要倍加珍惜。

在七一二戚家山抗日纪念碑前,我感受到了今天幸福生活的来之不易,更加珍惜现在的幸福生活了。

我们将永远铭记这段不平凡的悲壮历史,缅怀那些在战争中牺牲的烈士。

站在戚家山山顶,我眼前仿佛出现了日寇入侵、官兵们握紧了拳头决心要抗战到底的情景。我终于明白了,一个人的命运永远和祖国联系在一起。

族强大的凝聚力,我们今天的幸福生活是烈士用鲜血换来的,要倍加珍惜。(徐梦盈) (陈诗丹) (应佳琳) (袁书晴) (张子未)

国航新开宁波往返重庆航线

本报讯(记者张燕 通讯员崔林)明天起,国航新开宁波往返重庆航线,这是国航首次在宁波开通重庆航线。

本次执飞重庆航班的机型为波音737,每天一班。其中宁波飞重庆航班号为CA4550,11:35从宁波起

飞,14:15到达重庆;重庆飞宁波航班号为CA4549,8:25从重庆起飞,10:40到达宁波,本次加密使得重庆航线每天达到6班。

国航开通宁波往返重庆直飞航线,为旅客出行提供了更多的选择和便利,同时国航在该线开通初期推出特价抢购机票。

义卖,为了“星星的孩子”

本报讯(记者朱军备 通讯员朱一诺)“2元”“5元”“15元”……铅笔、练习本、铅笔盒等爱心义卖的文具被社区居民“抢购”。

前天晚上,雨后的甬城略显凉爽,“添翼助残义卖网店”启动仪式暨启明星关爱自闭症爱心义卖活动在海曙区白云街道联北社区的联丰广场进行。

主持爱心义卖的志愿者是温州大学城城市学院大一学生。今年一放暑假,温大城院广告、电气、计算机、艺术设计等专业的28名大学生,来到宁波满天星儿童成长服务中心调查,并开始为期15天的暑期社会实

践。满天星儿童成长服务中心是一家民办非营利机构,6年多来一直致力于智力障碍人士和自闭症儿童的康复和教育。“满天星”也是宁波第一家从事帮助大龄自闭症患者就业的爱心学校。

过去的一周里,这支名叫“启明星”的暑期社会实践队与自闭症患儿一起上课、交流。在了解到这些“星星的孩子”想去牛奶场参观但尚缺交通费后,大家决定通过爱心义卖来筹集资金。

同时,为了帮助残疾人就业,这些大学生筹备了一家名叫“添翼助残义卖网店”。



爱心义卖现场。

(朱一诺 摄)

余姚92岁抗战老兵捐出万元特殊党费

本报讯(记者黄合 实习生倪姝雯 通讯员周嗣童)余姚市委组织部分近日来了一位特殊的客人——92岁高龄的抗战老兵王焕根。一进门,他就从口袋里掏出一封亲笔书写的信和一万元现金,说要捐一笔特殊党费。

聚在一起,围绕如何开展今年纪念抗战胜利70周年活动进行座谈讨论,并一起观看了抗战纪录片《浙东红色记忆》。看着视频里抛头颅洒热血的烈士,追忆当年峥嵘岁月,王老思绪万千,回家后便准备了特殊党费。

王老1944年8月参加革命工作,1946年1月加入中国共产党。

不满分手杀害女友

江北“水井女尸案”犯罪嫌疑人被批捕

本报讯(记者周琼 通讯员郑培金 徐露佳)江北庄桥街道费市村一口废弃的水井里,出现了一具女尸,水井上盖着百来斤重的石头。一度沸沸扬扬的江北庄桥“水井女尸”案近日告破,江北检方以故意杀人罪批捕了涉案凶手彭某。

QQ聊天,两人偶然结识,并于去年中秋节前后确立了男女朋友关系。今年5月底,梅某辞掉原来的工作搬到费市村和彭某住到了一起,可是几天后,她就发现这里环境不好,工作也不好找,就一直嚷着要搬到鄞州。

最早发现女尸的是一位张师傅。6月30日,他的房子正在施工,一名拉货的工人无意间说,水井边总是有臭气,最初大家以为可能是死猪,没想到第二天早上一挪开井盖上的大石头,里头竟然是一具腐烂发胀的尸体。

据彭某称,6月5日晚上,梅某又吵着要走,甚至提出了分手,两人的争执逐渐升级。彭某头脑一热,拿起床边衣架上的毛巾,勒在了梅某的脖子上,20分钟后,他发现梅某一动不动,停止了呼吸。

经过警方鉴定,出现在废弃水井中的女尸,是30岁的陕西女子梅某。经过缜密调查,警方查明将其残忍杀死并抛尸水井的,是其26岁的同居男友贵州人彭某。

意识到自己杀人后,彭某呆坐在床上许久,最终于当晚10时许,趁着天黑将梅某的尸体背到水井边,扔了进去。处理完尸体后,彭某一度也想过自杀。6月7日,他买了两包农药喝了下去,但喝下农药后腹痛不已。刚巧他表哥来电话,他忍不住痛苦求救,在送医后捡回了性命,随后逃回了贵州老家,直到被江北警方锁定并抓获归案。

省《党建好声音》聚焦我市“公益集市”

本报讯(通讯员勇轩轩 记者黄合)日前,由浙江电视台《党建好声音》栏目拍摄的反映我市“公益集市”两新组织党建工作品牌的访谈类节目——《公益集市“开市”喽!》制作完毕,将于今天20:30在浙江电视台公共新农村频道播出。

近年来,我市按照“党建引领、两新携手、服务社会”的理念,大力搭建“公益集市”线上线下服务平台,聚合非公企业资源、对接社会组

织专业技术、满足社会大众公益需求,有效引导带动各领域两新组织服务群众、奉献社会。自2013年“公益集市”活动举办以来,全市累计有526家民营企业、283家社会组织认领认领公益项目297个,募集善款物资1500余万元,帮助基层群众实现“微心愿”6万余个,逾20万人次从中受益。

据悉,宁波电视台新闻综合频道《锋领港城》栏目将转播该节目,首期将在8月1日17:45首播,2日13:00重播。



东北虎跳进水池中戏水。

动物度夏有“凉方”



大熊猫的房间里摆上了大冰块。



饲养员正在给大象喂西瓜。

今天是中伏的第一天。为了应对日益升高的气温,宁波雅戈尔动物园采取冰块、喷淋、搭建遮阳篷、空调、电扇等各种降温措施,防止动物出现中暑状况。

(徐文杰 张正波 摄)

鲜淡菜每公斤只要5元

淡季菜篮子展销会今起举行,每天供应量有限,记得一定要赶早

本报讯(记者单玉紫枫 通讯员陈锦)淡季菜篮子展销会又来啦!从今天起,到27日,6时半到10时,在市体育中心东大门广场,每天都有一大波的时令蔬菜、水产、肉禽蛋等你来光顾。批发价供应,数量有限,想买菜的亲,不妨来看看。

夏季是传统的蔬菜淡季,加上休渔期,菜篮子供应上难免有些捉襟见肘。为了丰富市民的餐桌供应,市商务委每年都会举办一次淡季菜篮子商品展销会。今年已是第8届,共组织了150家参展企业,以市级菜篮子商品供应基地及名特优农产品示范骨干企业参展,约200个摊位。展销产品主要有时令蔬菜,花鲢、白鲢、草鱼等淡水鱼,贝壳类和部分海产品,肉禽蛋、豆类制品等名特优菜篮子产品。所有菜篮子商品将以批发价、出场价优惠供应。记者了解到,届时,市蔬菜批发市场以及奉化绿苑、宁海金龙湖、镇海大丰等地的蔬菜将以低于市场价20%以上的价格销售;猪肉、淡水

鱼、豆制品则低于市场价15%以上;冰鲜鸡(鹅)低于市场价10%以上供应。而鲜淡菜,更是以每公斤5元的价格优惠供应。

据悉,展销会上不少水产品、肉类都是产地直销,每天供应量有限,市民要想买个优惠,买个新鲜,记得一定要赶早。

讣告

宁波日报社原副总编辑、党委副书记、离休干部徐炎同志(原行政14级,享受地厅级待遇),因病医治无效,于2015年7月23日6时18

分逝世,享年90岁。遵照其生前遗愿,丧事从简,不举行遗体告别仪式。

家属泣告

2015年7月24日